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ATA DA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia  cinco e dois de 
março de dois mil e doze, 
sob a Presidência do Sr. 
Ver. Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos dezenove e dois dias do mês de março 
do ano de dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 
realizada a Quarta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 
Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson 
Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva 
Mezencio declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 
2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro.  Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Maria Ap. Ramos; Dionizia Maria de Jesus; Maria 
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Jorge Mendes; Antônio Carlos Garcia Leal; Laurindo Silva; Maria Ap. 
Soares; Benedito Reis; Diva Barioni Duarte; Mario Caltran; José 
Jianelli. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto 
Alves dos Santos Júnior, para que proceda a leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 016/12, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei  nº 016/12, o qual Autoriza a 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a celebrar convênio 
com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação,  de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº. 001/12, a qual Altera o § 2º do artigo 5º. da Lei 
Orgânica do Município para reduzir o número de Vereadores a 9 (nove). A 
referida Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município,  será 
encaminhada à Comissão de Justiça e Redação, para estudos e análise. O 
Sr. Presidente informa  que a mesma será incluída em pauta por 3 sessões 
ordinárias, de acordo com o Art. 159 do Regimento Interno; 3)- Ofício nº. 
115/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta ao Ofício 
Especial de 27 de fevereiro de 2012; 4)- Ofício nº. 019/12, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando resposta ao Requerimento nº. 006/12; 5)- 
Ofício nº. 018/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 008/12; 6)- Ofício nº. 017/12, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando resposta ao Requerimento nº. 005/12; 7)- 
Ofício nº. 014/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 007/12; 8)- Ofício nº. 012/12, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, enviando resposta ao Requerimento nº. 004/12; 9)- 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 
020/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que se estude a 
possibilidade da manutenção permanente de um dos principais pontos 
turístico do município, a cahoeira de três quedas, bem como a importância 
de instalar no local uma placa com o desenho e a história da antiga usina 
hidroelétrica de três quedas, uma das pioneiras da eletricidade.  A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal 
para as providências cabíveis; 10)- Informamos a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Municipal de Saúde de Santa Rita do Passa Quatro e 
do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas 
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informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 
Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Luis Roberto 
Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela e José Mário Castaldi, permitindo 
aparte aos Srs. Vereadores Marcelo Simão e João Roberto Alves dos 
Santos Júnior. Reaberta a Sessão e não havendo material para a Ordem do 
Dia, o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 5ª. Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 02 de abril de 2012, às 20:00 horas, para 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei, número: 016/12, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa 
de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências e 
convida os Srs. Vereadores e todos os presentes para a Sessão Solene, a 
realizar-se no próximo dia 30 de março, sexta-feira, às 20 horas, nesta Casa 
de Leis quando será outorgado o Diploma de Honra ao Mérito “Zequinha 
de Abreu” aos Ilustríssimos Senhores: Antonio Carlos Formoso; Santo 
Alcino Tacon; Antonio Carlos de Carvalho e Casemiro Mariano dos Santos 
Filho. Logo após, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de abril de 
2.012.                     
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior             Ver. Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                        2º Secretário. 
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4ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

        19/03/2.012 
 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº. 016/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de 
Lei  nº 016/12, o qual Autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 001/12, a qual Altera 
o § 2º do artigo 5º. da Lei Orgânica do Município para reduzir o número de 
Vereadores a 9 (nove); 
 
Ofício nº. 115/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Ofício Especial de 27 de fevereiro de 2012; 
 
Ofício nº. 019/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 006/12; 
 
Ofício nº. 018/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 008/12; 
 
Ofício nº. 014/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 007/12; 
 
Ofício nº. 012/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando resposta 
ao Requerimento nº. 004/12; 
 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 
020/12, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal que se estude a 
possibilidade da manutenção permanente de um dos principais pontos 
turístico do município, a cahoeira de três quedas, bem como a importância 
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de instalar no local uma placa com o desenho e a história da antiga usina 
hidroelétrica de três quedas, uma das pioneiras da eletricidade; 
 
Informamos a liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal de 
Saúde de Santa Rita do Passa Quatro e do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


